



## Соболезнование Святейшего Патриарха Кирилла в связи с кончиной Президента Республики Абхазия С.В.Багапша

*29 мая 2011 года в Москве на 63-м году жизни скончался Президент Абхазии С.В.Багапш.*

*Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил соболезнование исполняющему обязанности Президента Республики Абхазия А.З.Анквабу. Текст послания приводится ниже.*

### **Уважаемый Александр Золотинский!**

Со скорбью узнал о кончине Президента Республики Абхазия Сергея Васильевича Багапша. Искренне соболезную вам, родным и близким почившего, всему народу Абхазии.

Сергей Васильевич отдал много сил и энергии ради мира и развития Абхазии, являя пример последовательного и разумного подхода к своему высокому служению. При непосредственном участии почившего происходили многие важнейшие события в жизни Республики.

Положительным явлением стало укрепление разносторонних связей между Абхазией и Россией, что проявилось в самых разных сферах сотрудничества — от политической до культурной.

Разделяя боль постигшей утраты, выражаю надежду, что Господь даст мужество и силы с достоинством пережить ее.

Душа покойного во благих водворится, и память его в род и род.

**+ КИРИЛЛ,  
Патриарх Московский и всея Руси**